
Referat af ordinær generalforsamling 26 marts. 2026 kl. 19.00 

I Kirke Såby forsamlingshus 

 

Fremmødt 14 medlemmer 

 

Dagsorden iflg.: Lov for Vester Såby Vandværk 

 

1. Valg af dirigent og referent 

2. Bestyrelsens beretning  

3. Det reviderede regnskab forelægges til godkendelse  

4. Budget for det indeværende år forelægges til godkendelse  

5. Behandling af indkomne forslag  

6. Valg af medlemmer og suppleanter til bestyrelsen   

7. Valg revisorer.  

8. Eventuelt   

 

1. Valg af dirigent og referent 

Valg af dirigent. Katja Berthou blev valgt 

   Valg af referent. Rasmus Calmann blev valgt 

 

Katja konstaterede at generalforsamlingen var lovligt varslet og derfor var beslutningsdygtig. 

 

 

2. Bestyrelsens beretning  

Formand Lars Gebhard aflagde beretning om det forgangne år. Der har været 5 års eftersyn på vandværket af 

kommunen der var nogle anmærkninger som vi har fået udbedret  

Der har været 3 utætheder  

Februar:  Nellikevej 32 rep. Af utæthed og lukning af gammel vandindføring  

Maj:  Utæthed Gyvelvej/Erantisvej lørdag/søndag 

Åkandevej 27 

I 2025 har vi  oppumpet 20.983 m3 

 Udpumpet  19.899 m3 

 Skyllevand 1.084 m3 

Der har været en masse nye love og regler som har taget meget tid at sætter sig ind i dem  

Formanden orienterede også om, at vores revisions kontrollanter gennem flere år, Ole Rademacher, desværre er afgået 

ved døden, æret være hans minde. 



Ifm.  Gyvelvej/Erantisvej ser bestyrelsen gerne at der bliver etableret 2-3 nye stophane for at sikre bedst muligt drift og 

mindst muligt gene  

Ud over dette har der være en masse mindre pæne skriverier på Facebook omkring udbedring af utætheden ifm. 

Gyvelvej/Erantisvej hvor der blev arbejdet både nat og dag for at sikre mindst mulig gene  

bestyrelsen opfordre til at der holdes en pæn tone og man er altid velkommen til at ringe til vandværkets formand hvis 

man har nogle spørgsmål  

Formanden beretter om Nitrat og fortælle lidt om hvad det er der var ingen yderligere spørgsmål til dette  

 

Formandens beretning er vedlagt. 

 

Spørgsmål 

- Hvordan er vandværket sikret mod Cyber-angreb 

og kan man kravle over hegnet og få adgang  

o Vi er helt analog så man kan ikke tilgå det via Cyber  

o Der er låste døre og tyverialarm med video overvågning 

 

- Fors siger at det er lovkrav at de skal kunne fjernaflæses  

o Dette er ikke korrekt  

 

- Er der lavet nogle ændringer omkring kalk niveauet for sådan opleves det hos mig  

o Nej det er der ikke og det er bestyrelsens holdning at vi ikke skal tilføje  

hverken kemikalier eller salt  

 

 

 

3. Det reviderede regnskab forelægges til godkendelse  

Kasserer Jan Sørensen fremlagde regnskabet og gennemgik årets økonomi. Regnskabet viser et mindre overskud, 

hvilket ikke var forventet og i overensstemmelse med budgettet. Ekstraudgifter i forbindelse med utætheder og samt 

udbedring af mangler på vandværks bygning,  

Vi har samlet haft mindre udgifter, fordi vi har tilbageført dele af hensættelse af måler udskiftninger da hensættelsen 

repræsenterede mere end fuld udskiftning så derfor ender vi med et mindre overskud men generelt har økonomien 

udviklet sig som planlagt. 

 

Kassereren fremhævede, at finansielle poster som rykkere og gebyrer er blevet mindre hvilket er godt da det betyder at 

der er flere som betaler til tiden. vi fast holder priserne i 2026 men varsler at der kan komme prisstigninger i 2027  

Da der kommer også en lukning af en gammel boring hvilket er en dyre omgang, her kommer vi til at gribe lidt dybt  

Dertil kommer der muligvis også et krav om et slambassin som estimeret kan komme til at kost mellem 2-300.000 kr. at 

etablere  

 

Ligeledes beretter Kassereren at økonomien generelt er god og samlet set er vandværkets økonomi er solidt 

 

Spørgsmål 

- Hvor skal slambassinet ligge 

o Ja det er ikke lige til at sige da der er ikke plads på vandværkets grund. 

  



 

 

Driftsregnskabet enstemmigt godkendt.   Se vedlagte: status og driftsregnskab 

 

 

4. Budget for det indeværende år forelægges til godkendelse.  

Jan Sørensen kasserer fremlagde budgettet og takstblad for 2026 

Regnskabet er historisk beretning hvorimod budgettet er bedste bud på hvordan næste år kommer til at se ud  

da årsregnskabet giver et mindre underskud har bestyrelsen besluttet ikke at hæve priserne og at budgettet for 2026 

derfor også vil ende med et mindre underskud. 

Med varsel om at vi i 2027 muligvis vil hæve prisen med 2-3 kr. pr. m3 hvilket vil svare til omkring en 300 kr. for en 

gennemsnits forbruger  

 

Budget og Takstblad for 2026 vedlagt  

 

Spørgsmål 

- Ingen spørgsmål  

Budget og Takts blad for 2026 blev enstemmigt vedtaget. 

 

5. Behandling af indkomne forslag   

Forslag  

Ingen indkommende forslag 

 

6. Valg af bestyrelse 

På valg fra bestyrelsen var Ronnie Pedersen og Katja Berthou 

Og som suppleant Ida Dyhr alle er villig til genvalg.  

 

Der ud over stiller Niels Poulsen op som suppleant dog uden at  

være stemmeberettiget da han er lejer af ejdommen  

  

– Alle blev valgt uden kamp 

 

Den nye bestyrelse er: 

Lars Gebhard Vogel (Formand) 

Hortenziavej 6 

 

Rasmus Calmann 

Hortenziavej 10 

 

 

 

Katja Berthou 

Nellikevej 24 

 

Ronnie Pedersen  

Hortenziavej 16 

 

Jan Sørensen (Kasser) 

Åkandevej 41

 



Suppleanter: 

Ida Dyhr  Niels Poulsen    

Alehøjvej 4  Blakledsvej 2 

 

7. Valg af revisorer 

Niels Hansen stiller op til valg – valgt uden kamp   

Christian Holst modtager valg – valgt uden kamp   

 

8. Eventuelt 

 

- Hvorfor skal man tilmelde sig generalforsamlingen normalt plejer man bare at dukke op  

o Det er noget der er blevet vedtaget da der en gang kun var bestyrelsen der dukkede op og så er det for 

at bestyrelsen ved hvor stort et lokale der skal bestilles og hvor mange lagkager der skal bestilles  

 

 

Dirigenten afsluttede generalforsamlingen og takkede for god ro og orden. 

 

Vester Såby d. 26-03-2026 

Referent     Dirigent 

 

 

Rasmus Calmann    Katja Berthou 


